Učna ura: četrtek, 26.3.2020 
Utrjevanje
Ob četrtkih običajno delamo po skupinah, ki so v glavnem namenjene utrjevanju učne snovi. Danes bomo še utrdili poglavji o poznavanju geometrijskih pojmov in računanju z decimalnimi števili.

Reši učni list, ki je pred teboj in preveri rešitve, ki so na koncu učnega lista.
Učni list
Piši v zvezek. Slike preriši v zvezek približno.
1. Zmnoži 
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3. Skozi točko T nariši pravokotnico r na premico p.
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4. Nariši:
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a) premico AB
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b) daljico BC

c) poltrak CD
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5. Zapiši, kakšna je medsebojna lega premic p in r. Nariši ustrezne slike.
a)  Premica p je vzporedna premici t in premica t je vzporedna premici r.  
b)  Premica p je pravokotna na premico t in premica t je pravokotna na premico r.
6. Skozi točko T nariši vzporednico premici p.
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7.  Izmeri kot (! Nariši v zvezek približno tak kot, kot je na učnem listu in ga izmeri.
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8. Nariši kota 107( in 53(.

9. Zapiši izjave z besedami in nariši ustrezne slike. 
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Ce se ti je še kje zataknilo, pošlji vprašanje na moj e-naslov. Dobil boš odgovor. Srečno do naslednje učne ure. Če si z delom zaključil, pošlji svoj izdelek na moj e-naslov:  marta.praprotnik@guest.arnes.si.

Rešitve:

1. 4,2108; 41,194; 121,275; 0,5; 380,2; 23,65
2. a) 2,75; b) 0,008; c) 1,625; d)  2,874; e) 240,3

4. a) Premica je neomejena ravna črta in se s točkama A in B ne zaključi-podaljšaj črto čez točki. b) Daljica je omejena ravna črta. Krajišči sta točki B in C. c) Poltrak je na eni strani omejena ravna črta na drugi pa neomejena. Začetna točka poltraka CD je točka C.

5. sta vzporedni, sta vzporedni
9. Premici u in v sta vzporedni; Presek premic k in r je prazna množica, kar pomeni, da sta premici vzporedni.
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